AHKeTa anga poguTenen «YooBneTBOPEHHOCTb
LLUKOMbHbIM MUTAHUEM»

Mutaetcsa nu Baw peb6eHOK B LUKONIbHOM CTONOBOWN?

OTBeThI I'padux %
KoaunuecTBo
Oa | 91.55 249
Opyroe: | 845 23
He HpaBuTCA TO, YEM KOPMSAT
He HpaBuTCcsa
Oa
He BkycHO
He BKkycHO
HeT pasHoobpasus n He BKYCHO
Y Hero nHauBMAyanbHasi HEMNEPEHOCUMOCTb HEKOTOPbIX MPOAYKTOB
MHorga xonogHast eqa + pebéHok pasbopunB B eae
He nobuT nutatbcst BHe Aoma
He HpaBuTCcsa
Bcero oTBeTOB: 272
He oTBeTuBLIMX: 0
YpoBnetBopsieT nu Bac cuctema opraHMsauum nutaHuA B LwKone?
T
OTBeThI I'padgux %
KosmuecTBo
Oa | 93.75 255
[Hpyroe: | 6.25 17
HeynayHoe Bpems npvema nuwm
Y MeHs1 BoobLLe HET MHpopMaLuMKn O CUCTEME NUTaHUS
Het
YRyywuTs
HoBoe meHto
Mano BpemeHun Ha nepemeHe.
He mory oueHuTb, T.K. He noceLlaeT CTONOBYHO
XonoaHas ega
Bcero oTBeTOB: 272
He oTBeTMBLLNX: 0
YpoBneTBopeHbl N1 Bbl Ka4eCcTBOM NUTaHUA B LWKONe?
Tt
OtBersl I'padmk %
KoaunuecTBo
Oa | 7795 212
Opyroe: | 22.05 60
MHorpa

Mopuunn maneHbkue.

Yny4ywmnTb Ka4ecTBO NUTAHUS

Mo cnosam pebeHka, BCE HEBKYCHO
Het



OTBeTHI

He o4eHb BKyCHO
He o4eHb BKyCHO

YctpauBaeTt nu Bac exxegHeBHOE MeHI0?

OTBeThI

Oa

Opyroe:

WHorpa

Ha BTOpy CMeHy Marno 4Yero octaércsi

Pa3Hoo6pa3nTb MSICHOE MEHH0.

MuTaHue ckygHoe, B OCHOBHOM rapHup, kalim 6e3 moroka
A ero He BMaena

MoxHo pa3Hoobpa3nTb

Y MeHs HeT HopmMaL MM O MEHIO, HUKTO He coobLuaer,
He 3Ha0 MeHI0, He MOry OLeHUTb

Oa

N3meHnTb

Y,CIOBHETBOPEHI:I nv Bbl CaHUTaApPHbLIM COCTOAHUEM LUKONIbHOW CTONIOBON?

OTBeThI

Oa

Het

I'papuk

I'papux

I'padpnk

%

Bcero otBeTOB:

He oTBeTMBLUMX:

%

74.64
25.36

Bcero oTBeToB:

He oTBeTMBLLNX:

%

93.02
6.98

Bcero oTBeToB:

He oTBeTuBLUMX:

Bawun npeanoXxeHusa no yny4dweHUo opraHnsaumnm nntaHna B LUKONbHOW CTONIOBOMN?

OTBeThI

[o6aBunTb BbINeYky, yopatb pbiby, TONBKO NOPTST.
Pa3HoobpasnTb MeHto
BKIOYUTb GOrbLUE BbIMEYKM

PacwumpuTb MeHto..

KoumuecTBo

272

KosmuecTBo

203
69

272

KoumuecTBo

253
19

272



Bcero oTBeTOB: 272

He oTtBeTuBLUMX: 0



